
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º DE 2008 
(Da Senhora Rebecca Garcia)  

 
 

Solicita ao Ministro do 
Desenvolvimento Agrário, Sr. 
Guilherme Cassel, informações 
referentes a doações de 
equipamentos para reforço da 
agricultura familiar feitas pela 
Companhia Nacional de 
Abastecimento. 

Senhor Presidente, 
Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, inciso I, do 

Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª. que seja encaminhado ao Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Sr. Guilherme Cassel, solicitação de informações referentes a doações de 

equipamentos para reforço da agricultura familiar feitas pela Companhia Nacional de Abastecimento. 

JUSTIFICATIVA 

Recentemente foi vinculado no sítio da Companhia Nacional de Abastecimento (Conab) – 

www.conab.gov.br, que a Companhia vai adquirir, pela primeira vez, equipamentos para reforçar o 

trabalho de agricultores familiares que negociam seus produtos em feiras livres. Até o final deste ano 

serão compradas 600 barracas desmontáveis e 400 balanças, que serão distribuídas a produtores de 60 

territórios rurais no país, que são classificados pelo governo de acordo com características agrícolas, 

econômicas, populacionais e ambientais. 

Essa atitude é um pequeno passo de uma grande caminhada para estímulo e manutenção da 

existência de pequenos produtores, pois, em nosso país, ainda existe o êxodo rural por esta razão, 

porém é necessário saber a quem estamos atendendo de fato.       

Diante do exposto, solicito ao Ministro do Desenvolvimento Agrário, Sr. Guilherme Cassel, as 

seguintes informações: 

 

1) Qual será o critério de seleção para o agricultor receber o material? 

 

2) Há previsões de outras futuras doações? 

 

3) Qual o valor investido nesse programa? 

 

4) Há previsão de doações para o Estado do Amazonas? Existe algum programa do Ministério 

voltado para os agricultores familiares do Amazonas? 

 

 

 

Sala de Sessões, 12 de agosto de 2008 

 
 
 

REBECCA GARCIA 
Deputada Federal (PP/AM) 

 
 


